



УКРАЇНА  
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА

64602, м. Лозова, вул. Ярослава Мудрого, 1,

e-mail: uzhkgb@ukr.net

тел. 2-20-15, 2-58-91

**Аналітична довідка**  
**до проекту рішення Лозівської міської ради «Про надання**  
**повноважень Управлінню житлово-комунального господарства та**  
**будівництва Лозівської міської ради»**

За ініціативи першої леді України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ, в м. Лозова Харківської області має бути реалізовано проект щодо реформування системи шкільного харчування. Основною метою проекту є отримання найсучаснішого, найякіснішого харчування для дітей під час освітнього процесу.

*У 2023 році проведена координаційна нарада щодо впровадження нової системи дитячого харчування в закладах освіти під головуванням начальника Харківської обласної військової адміністрації Олега СИНЄГУБОВА, під час якої ухвалено рішення про співпрацю між Лозівською міською територіальною громадою, командою Фундації імені Говарда Дж. Баффета та Громадською організацією «Національна асоціація громадського харчування» на реалізацію благодійного проекту «Фабрика-кухня», проектною потужністю до 13 700 порцій готової їжі на день.*

*Відповідна угода про співпрацю укладена та затверджена рішенням сесії Лозівської міської ради Харківської області.*

Замовником будівництва об'єкту: «Нове будівництво Фабрики-кухні за адресою: Харківська область, м. Лозова, вул. Олеся Гончара» («Лозова. Фабрика-кухня») є Лозівська міська рада.

Проте, з метою вжиття своєчасних заходів задля сталої реалізації вказаного проекту, пропонується надати Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області, в особі начальника Управління ПОНОМАРЯ Миколи Григоровича, повноваження на підписання документації, пов'язаної з будівництвом об'єкту: «Нове будівництво Фабрики-кухні за адресою: Харківська область, м. Лозова, вул. Олеся Гончара» («Лозова. Фабрика-кухня»), а саме:

- внесення повідомлень в єдину державну електронну систему у сфері будівництва для отримання дозволу на початок будівельних робіт на зазначеному об'єкті;

- актів виконаних робіт;

- акту готовності об'єкту до експлуатації;
- висновків, зокрема з моніторингу енергосертифікату;
- внесення змін в документи за запитом та інших документів, пов'язаних із підготовчими роботами, будівництвом та введенням в експлуатацію збудованого об'єкту.

**Начальник управління**



**Микола ПОНОМАР**

Валерій Умбатов